



В Ильинском районе двое бывших сотрудников полиции признаны виновными в превышении должностных полномочий

Доказательства, собранные следователем Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 2 бывшим сотрудникам ОМВД России по Ильинскому району в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что 24 мая 2018 года в пункт полиции города Чермоза для опроса по обстоятельствам совершения преступления были доставлены 2 местных жителя. В ходе беседы с одним из них сотрудник полиции, выясняя известные гражданину обстоятельства, явно превышая свои должностные полномочия, подверг опрашиваемого человека избиению, после чего его коллега незаконно водворил мужчину в помещение камеры для административно задержанных лиц. Спустя некоторое время потерпевшего отпустили. Вернувшись домой, он рассказал о случившемся своему брату, который, будучи возмущенным противоправными действиями сотрудников полиции, пришел в пункт полиции города Чермоза, чтобы выяснить правомерность действий полицейских. Однако теми же сотрудниками полиции он был водворен в ту же камеру, где был избит полицейским, и, спустя некоторое время, отпущен домой.

Приговором суда виновному в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Его соучастнику, признанному виновным по ч. 1 ст. 286 УК РФ, назначен судебный штраф в размере 25 тысяч рублей. Из органов внутренних дел осужденные уволены. Приговор в законную силу не вступил.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

26 Октября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1266681>